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Nota Beslisnota Kamerbrief TenneT (openbaar & vertrouwelijk)

Aanleiding

Tijdens het commissiedebat Staatsdeelnemingen heeft u aangegeven dat er in

december een Kamerbrief zou volgen met een laatste stand van zaken rondom

TenneT Duitsland en dat hierbij de informatie die in de technische briefing is

gegeven nogmaals wordt toegelicht. Met deze nota leggen wij u dit voor.

Vertrouwelijke bedrijfsinfo

Beslispunten
Kamerbrieven

« Bent u akkoord met het versturen van de openbare en vertrouwelijke brief

e (bijlage 1 en 2) over TenneT Duitsland? Zo ja, wilt u dan de Kamerbrieven

ondertekenen?

« Bent u akkoord met het verzenden van een afschrift van deze brieven aan

de Eerste Kamer? Zo ja, wilt u dan bijgaande aanbiedingsbrief (bijlage 3)
voor de Eerste Kamer ondertekenen?

e Bent u akkoord met vertrouwelijk ter inzage leggen van alle onderliggende

z
nota’s over TenneT Duitsland en het rapport van PA consulting in zowel de

Eerste als Tweede Kamer (bijlage 4)?

9
e Bent u akkoord met het openbaar maken van deze nota? Waarbij de

omkaderde passages gelakt zullen worden.
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Persoonsgegevens

Vertrouwelijke bedrijfsinfo

Kernpunten
e Openbare brief - In de openbare brief wordt stilgestaan bij de

totstandkoming van de investeringsagenda van TenneT en de noodzaak

van integrale besluitvorming in dat proces. Vervolgens informeert u de

Kamer over de stand van zaken rondom de uitwerking van de structurele

oplossing voor TenneT Duitsland. Hierbij wordt onder andere aangegeven

dat een private deelname momenteel nog steeds de voorkeur heeft. Ook

komen onderwerpen van de technische briefing/commissiedebat terug
zoals de saldo-relevantie van stortingen in TenneT Duitsland, de

synergievoordelen en het vervolgproces voor de private deelname.

Datum

12 december 2024

Notanummer

2024-0000565841

Bijlagen
1. Openbare Kamerbrief

. Vertrouwelijk Kamerbrief

3.  Aanbiedingsbrief EK

4. Voorgaande nota’s

Bespreeknota TenneT

Duitsland

Nota DLN 438547

Vertrouwelljke bedrijfsinfo

8. Transactie tracker
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Vertrouwelijke bedrijfsinfo

Toelichting

Vertrouwelijke bedrijfsinfo
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Communicatie

We bereiden geen aanvullende communicatie voor. De update naar de Kamers

spreekt voor zich.

Politiek/bestuurlijke context

o In de Kamerbrief van 17 september heeft u aangegeven rond de

jaarwisseling een update te sturen aan de Kamer. In het commissiedebat

Staatsdeelnemingen van 28 november heeft u aangegeven de Kamer in

december te informeren over de laatste stand van zaken rondom TenneT. U

heeft daarbij ook aangegeven dat de informatie over de technische briefing
wordt meegenomen.

e In het mondeling overleg op 15 oktober met de Eerste Kamer heeft u

aangegeven terug te komen op hoe u om wil gaan met de

investeringsagenda van TenneT en hoe integrale besluitvorming hieraan kan

bijdragen. Dit wordt in de openbare brief toegelicht.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Deze nota bevat vertrouwelijke bedrijfsinformatie die niet openbaar gemaakt mag

worden in het belang van de staat. Als deze nota openbaar wordt gemaakt,
worden de betreffende passages gemarkeerd.
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